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. Szamoljuk ki a kovetkez6 fiiggvények parcialis derivaltjait!

x2€z+y
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a) f(x,y) = +ln(x +1)+Qy+1°% b)) f(z,y) =2 —32y* + 22 — 5y +In?2

. Legyen f(z,y) = /5(z — 1)* + 4y2. Irjuk fel az elsérendti parcialis derivaltfiiggvényeket! (Az

(1,0) pontban hasznéljuk a definiciot.)

Legyen f(z,y) = (2v — y)* + 423 — 8y*. Szamoljuk ki az els6 és masodrendd parcialis
derivéaltakat! Hol derivalhato (totélisan) a fiiggvény? Mivel egyenld grad f(1,2)?

(z— 2) .
+ 62 + 3y, ha (z,y) # (0,0);
Legyen f(l’,y) = x2e+yze ant Yy ( y) ( )

Hol differencialhaté (totalisan) f?

sin(y?+2x2) ha (z 0.0):
f<x,y>={ Vi o 12 (2] 7 (0,0

0 egyébként.

Mivel egyenls f;(z,y) és f,(z,y)?

a) lim f(x,y) =7 Folytonos-e f az origobban?
(z,)—(0,0)

b) f.(0,0) =? (Hasznaljuk a definiciot!)

c) Totalisan derivalhato-e f az origoban?

. Adott az f(x,y,2) = 2® + y* + 2%ye?® fiiggvény. Mivel egyenld grad f(—1,1,0)? Miért létezik?
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Irjuk fel f(z,y) = (22 — y)? 4 42* — Sy fiiggvény Py(1,2) pontbeli érintésikjanak egyenletét!

. Irjuk fel az f(x,y, 2) = x?y+yz—522 fiiggvény gradiensét! Miért létezik a gradiens? Szamitsuk
J Y yry

ki az f fiiggvény Py(0,10,1) pontbeli v = (—3,4,0) iranya derivaltjat!

. Adott az f(z,y) =3y + "’ — 2y arctg f fiiggvény és a Py(0, 1) pont.
Y

a) folw,y) =7 fi(r,y) =7, hay #0

b) Irjuk fel az f fiiggvény Py pontbeli érintésikjanak egyenletét!
¢) Mennyi az f fiiggvény Py pontbeli v = (2, —7) iranyt derivaltja?
d) Adjuk meg az f fiiggvény Fy pontbeli iranymenti derivaltjinak maximumat (minimumat),

és adjuk meg a maximumhoz (minimumhoz) tartozo iranyt.

3
Az f(x,y) = 62?{c+1 képlettel megadott feliiletre a (—%, 1) pont f6lott egy vizcseppet ejtiink.

Merre fog elindulni? Mekkora az adott pontban a maximélis meredekség?

DI ha (2,y) # (0,0);

Legyen f(xa y) = { -3 egyebkent

lim  f(z,y) =7 Folytonos-e f az origoban?
(z,y)—(0,0)
fo(z,y) =7 fi(x,y) =7 (Az origbban hasznéljuk a definiciot!)

Mennyi az f fiiggvény (1, —1) pontbeli v = (=5,1) iranyu derivaltja?
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Adjuk meg az f fiiggvény (1,—1) pontbeli irdnymenti derivaltjAnak maximumét és
minimumat!

e) Irjuk fel az f fiiggvény (1, —1) pontbeli érintésikjanak egyenletét!



